
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України 

 з питань молоді і спорту 

22 січня 2026 року 

 

Веде засідання голова Комітету КОЖЕМ'ЯКІН А.А. 

 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колеги, доброго дня.  

 

ГОЛОСИ ІЗ ЗАЛУ. Вітаємо. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вітаю вас. Слава Україні! 

 

МОКАН В.І. Героям слава.  

Доброго дня. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сьогодні у нас 22 січня 2026 року. Ми починаємо 

Комітет Верховної Ради України, засідання Комітету з питань молоді і спорту. 

У нас є на порядку денному 7 питань і "Різне". Тому  я хотів би перед тим, як 

його розпочати, провести реєстрацію народних депутатів комітету. 

Будь ласка.  

 

МОКАН В.І.  Мокан на місці. 

 

САЛАДУХА О.В. Саладуха є. Вітаю всіх. 

 

БЕЛЕНЮК Ж.В. Беленюк присутній. 

 

МАЗУРАШУ Г.Г. Мазурашу є. 
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БОРЗОВА І.Н. Борзова є. Доброго дня. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так. Доброго дня. 

Всі присутні, поки Жана Беленюка я не бачу. 

 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ.  Жан Венсанович є.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. А, є. Так? 

 

БЕЛЕНЮК Ж.В. Присутній. Присутній. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. А, все. Дякую. Всі присутні. Молодці. Вітаю вас всіх. 

Дякую за те, що живі і здорові.  

Отже, у нас порядок денний перед вами, проект. Але  перед тим, як його 

почати розглядати, прошу проголосувати. Хто за те, щоб розпочати роботу 

комітету, прошу голосувати. 

Хто - за? 

 

БЕЛЕНЮК Ж.В. Беленюк - за.  

 

БОРЗОВА І.Н. Борзова - за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є. Проти, утримався? Немає нікого. Рішення 

прийнято. Починаємо засідання комітету.   

Так, у нас в проекті порядку денного є 7 питань. Подивіться, будь ласка. 

Це я до членів комітету народних депутатів звертаюся. У нас  також  запрошені 

і наші експерти присутні. Я бачу, що у нас Матвій Вікторович, вітаю вас, 

міністр молоді і спорту. 
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БІДНИЙ М.В. Доброго дня. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ваш перший заступник теж з вами, Юрій Леонідович. 

Вітаю вас. 

Перший заступник міністра соціальної політики, сім'ї і єдності України 

у нас Людмила Миколаївна Шемелинець. Є теж, так, на зв'язку? Так. Вітаю 

вас, пані Людмило. 

Далі у нас заступник міністра соціальної політики, ще з вами працює 

Анатолій Віталійович Комірний.  

Ще у нас разом з Матвієм Вікторовичем Сергій Олександрович 

Тимофєєв.      

  Заступник Міністра у справах ветеранів України Руслан Приходько. 

Вітаю вас, пане Руслане.  

Президент Національного комітету спорту інвалідів України у нас 

Валерій Михайлович.  

 

СУШКЕВИЧ В.М. Бажаю здоров'я, на зв'язку.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вітаю, пане Валерію Михайловичу. 

Міністерство фінансів у нас Світлана Миколаївна Бойко представляє, 

директор департаменту. 

 

БОЙКО С.М. Доброго дня.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Далі і з вами же там… Ні, це Міністерство соціальної 

політики, сім'ї та єдності. У нас Оксана Сергіївна Авраменко є ще. Вітаю вас.  

Ілля Миколайович Шевляк. Вітаю вас. Президент Спортивного 

комітету.  
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ШЕВЛЯК І.М. Вітаю щиро.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Оксана Анатоліївна Скугарева у нас, це інваспорт.  

 

СКУГАРЕВА О.А. Доброго дня. Вітаю всіх.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. І з вами Наталія Володимирівна. Вітаю вас.  

У нас Спортивний комітет України, перший – це президент Олександр 

Костянтинович Артем'єв. 

Спортивна федерація глухих, У нас є Леонід Федорович Касіцький. 

Вітаю вас. Бачу.  

 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ.  Доброго дня.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго дня.    

Далі Наталія Петрівна Повтарь, це у нас організація громадянського 

суспільства "Центр демократії та верховенства права".  

 

ПОВТАРЬ Н.П. Доброго дня.   

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дай бог, щоб воно, це право, було, бо ми на нього так 

розраховуємо, на верховенство права в світі взагалі.  

Єлизавета Андріївна Масленнікова є. Це у нас представляє спеціаліст із 

департаменту Уповноваженого Верховної Ради з прав людини. Вітаю вас.  

Всіх назвав. Це для мене просто принципово, щоб орієнтуватися, кому 

де і як працювати.  
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Колеги народні депутати, якщо нема заперечень і внесення змін і таке 

інше, то хто за те, щоб проект порядку денного затвердити, прошу голосувати. 

Хто – за?  

 

МОКАН В.І. Мокан – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Бачу 7. Все, одноголосно. Проти і утримався у нас 

нема.  

Ітак, у нас проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

волонтерську діяльність" щодо обов'язкового державного страхування життя, 

здоров'я та працездатності волонтерів. Це перше питання.  

І друге питання: проект Закону  про внесення змін до Закону України… 

Тобто такий же закон, але з одиничкою. Тобто у нас іде перше і друге питання 

разом. Ми в даному випадку, я так розумію, не є головним комітетом. Але в 

будь-якому випадку, якщо у нас є питання, то ми його розглядаємо. 

Відтак, якщо є Максим Валентинович Заремський. Є? Народний 

депутат. Немає. 

Крейденко Володимир Вікторович? Немає. 

Тоді, Василю Івановичу, вам нести  прапор і за одного і за другого, будь 

ласка. 

 

МОКАН В.І.  Дякую, Андрію Анатолійовичу.  

Колеги, всім ще раз доброго дня! 

Коротко доповім про суть двох законопроектів: основного і 

альтернативного з реєстраційними номерами 13515 і 13515-1. Обидва 

законопроекти пропонують доповнити напрями державної підтримки 

волонтерської організації шляхом забезпечення за кошти державного бюджету 

державного страхування життя, здоров'я і працездатності волонтера, за класом 

страхування 1 від нещасного випадку,  під час надання волонтерської 
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допомоги в районі здійснення заходів, необхідних для забезпечення оброни 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з 

військовою агресією Російської Федерації проти України. 

Відмінність альтернативного від основного законопроекту полягає в 

тому, що там  ще доповнюється страхування державою життя, здоров'я і 

працездатності волонтерів під час безпосереднього надання ними 

волонтерської допомоги у ліквідації руйнувань, розборів завалів, відновлення 

та відбудові об'єктів житлової і соціальної інфраструктури, що були 

зруйновані або пошкоджені, і також законопроект передбачає визначення 

джерел фінансування видатків на страхування життя, здоров'я і працездатності 

волонтерів під час надання ними волонтерської допомоги. 

По цих законопроектах надійшли зауваження від ГНЕУ і Міністерства 

юстиції України. Такі міністерства як Міністерство оборони, Міністерство  у 

справах ветеранів України і Мінфін не підтримують законопроект. У  той час 

законопроекти отримали підтримку Мінсоцполітики і Мінмолодьспорту. Я 

свідомо не буду зупинятися на суті зауважень міністерств. Думаю, що 

представники міністерств їх озвучать самостійно. 

Також скажу, що від громадської організації "Центр демократії  та 

верховенства права" також надійшов висновок на ці законопроекти. І варто 

також наголосити, що з 1 січня 2024 року введено в дію Закон України "Про 

страхування", яким запроваджено нову модель державного регулювання і 

нагляду за діяльністю на ринку страхування і перехід від обов'язкових видів 

страхування  до обов'язку наявності укладеного договору страхування за 

окремими видами діяльності. Це важливо, тому що обидва законопроекти 

розглядалися під час засідання підкомітету з питань молодіжної політики і 

національно-патріотичного виховання. 

Коротко озвучу висновки, до яких ми прийшли. Обидва підкомітети 

наголошують на важливості самої ідеї законопроектів і відповідно вирішення 

питань підтримки волонтерів, які працюють в районах бойових дій і надають 
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допомогу Збройним Силам України, відповідно ризикуючи власним здоров'ям 

і життям. Однак обидва законопроекти суперечать новому Закону України 

"Про страхування", який я згадував, набув чинності з 1 січня 2024 року, тому 

що законодавство не передбачає терміну обов'язкового і державного 

страхування і відповідно існуючий механізм виплати одноразової грошової 

допомоги загиблим і пораненим волонтерам не враховується у цих 

законодавчих ініціативах. 

Відповідно законопроекти потребують доопрацювання і узгодження з 

новим Законом України "Про страхування".  

Відповідно у зв'язку із зазначеним розглядом двох законопроектів 

підкомітет запропонував рекомендувати Верховній Раді України повернути 

обидва законопроекти на доопрацювання суб'єктам права законодавчої 

ініціативи, звернутися до Кабінету Міністрів щодо проведення аналізу 

ефективності виконання статті 6 Закону України "Про волонтерську 

діяльність" щодо призначення одноразової грошової допомоги в разі загибелі 

волонтера або встановлення групи інвалідності внаслідок поранення, контузії, 

травми чи каліцтва під час надання волонтерської допомоги, і запропонувати 

Кабінету Міністрів також розробити власний законопроект як варіант на 

основі в тому числі і існуючих обох, який буде спрямований на посилення 

підтримки волонтерів і відповідно страхування їхнього життя і здоров'я. 

Відповідно такі висновки пропонуються на розгляд комітету. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Василю Івановичу, дякую вам. 

Значить, колеги, давайте так. Питання, як кажуть, так-так, ні-ні, тому що 

у нас немає часу тут. 

Колеги, значить,  питання наступне. Міністерство, так, Анатолій 

Віталійович, Руслан Вікторович, у вас є заперечення щодо відправлення? 

Якщо немає, то ми питання не обговорюємо і пішли далі. 
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ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ.  Заперечень немає. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Чудово. Колеги, чудово. Значить, тому ми 

рекомендуємо Верховній Раді України повернути обидва  законопроекти на 

доопрацювання суб'єктам права законодавчої ініціативи. І  звернутися до  

Кабінету Міністрів  щодо проведення аналізу ефективності виконання статті 

6-ї Закону України "Про волонтерську діяльність".  

І четверте - це запропонувати Кабміну розробити власний законопроект, 

скерований на посилення підтримки волонтерів, які надають волонтерську 

допомогу в районі здійснення заходів, необхідних для забезпечення оборони 

України. Чудові наші, як кажуть, пропозиції. І я вважаю, що  це правильно. 

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. Хто - за? 6. 

 

БОРЗОВА І.Н. Борзова - за.   

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Бачу,  пані Ірино, бачу.  

7. Все. Рішення прийнято. 

Дякую вам за оперативність. 

Так, питання номер три. 

Питання номер три стосується проекту Закону  про внесення змін до 

Закону України "Про охорону дитинства" щодо підтримки дітей, які 

постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України. 

Тетяна Василівна Скрипка у нас присутня? Ні, не присутня. 

Ірино Наумівно, будь ласка, вам слово. 

 

БОРЗОВА І.Н. Так, вітаю, шановні колеги.  

Законопроектом пропонується внести такі зміни до Закону України саме 

"Про охорону дитинства". Визначення дитини, яка постраждала внаслідок 
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воєнних дій та збройних конфліктів, стаття 1 закону доповнити словами і 

цифрами "дитина загиблої, померлої особи, визначеної у частині першій статті 

101 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту". 

У частині сьомій статті 30 передбачити, що статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, надається 

незалежно від наданого дитині відповідно до статті 101 Закону України "Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" статусу члена сім'ї 

загиблого. 

Законопроект був розроблений через непоодинокі випадки відмови у 

наданні дитині статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів, відповідно до Закону України "Про охорону дитинства". 

Підставою для відмови зазначалося те, що така дитина вже має статус члена 

сім'ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України, наданого їй 

відповідно до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту". 

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради 

України у своєму висновку надало до законопроекту низку зауважень та 

пропозицій технічного, юридичного характеру.  

Міністерство у справах ветеранів України, Міністерство фінансів 

України та Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

підтримують законопроект.  

Міністерство соціальної політики, сім'ї та єдності України також 

підтримує законопроект, але із зауваженнями.  

Підкомітет з питань державної молодіжної політики підтримує 

законопроект, оскільки його ухвалення захистить дітей, які постраждали 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, від бюрократичної тяганини у 

процесі отримання відповідного статусу та дозволить їм швидко та 
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безперешкодно його отримати. Тому підкомітет пропонує рекомендувати 

Верховній Раді України прийняти законопроект за основу та в цілому. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, пані Ірино. 

Які питання у членів комітету? Немає.   

У зв'язку з тим, що питання стосується дітей, я не можу його пройти 

швидко, тому так оперативно, тому, Людмила Миколаївна Шемелинець, будь 

ласка, перша заступниця міністра соціальної політики, сім'ї та єдності, ваша 

позиція, і ми будемо орієнтуватися на вас. 

 

ШЕМЕЛИНЕЦЬ Л.М. Доброго дня, шановні народні депутати. 

Міністерство соціальної політики, сім'ї та єдності підтримує даний 

законопроект. Єдине, озвучено вже було, що ми надали зауваження. Якщо він 

буде йти через два читання, то до другого читання слід було би уточнити 

визначення, оскільки вони дублюються між законами "Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту", не є доцільним вносити поняття 

"дитина, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів", 

оскільки таке визначення вже є у статті 1 Закону "Про охорону дитинства". 

Але якщо він буде прийнятий Верховною Радою за основу і в цілому, ми так 

само його будемо підтримувати, оскільки це просто буде у двох законах, але 

абсолютно однакове визначення. Тому ми підтримуємо. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, пані Людмило. Дякую. 

Будь ласка, Сергій Олександрович Тимофєєв.  

 

ТИМОФЄЄВ С.О. Добрий день. Міністерство молоді і спорту підтримує 

пропозиції.     
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, дякую, Сергію Олександровичу.  

Ну і Єлизавета Андріївна, будь ласка, Секретаріат Уповноваженого. Ви 

на зв'язку, пані Єлизавето?  

 

МАСЛЕННІКОВА Є.А. Так, так. Добрий день. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка.  

 

МАСЛЕННІКОВА Є.А. Вітаю всіх. Секретаріат Уповноваженого теж 

підтримує і зауважень не було у нас до законопроекту.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Чудово. Дякую вам.  

Колеги, у зв'язку з тим, що ми почули, будь ласка, пропонується проект 

рішення: рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в 

першому читанні проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

охорону дитинства" щодо підтримки дітей, які постраждали внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації проти України прийняти за основу та в 

цілому. Рішення комітету направити до Комітету України з питань 

гуманітарної та інформаційної політики.  

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. Хто – за?  

 

БЕЛЕНЮК Ж.В. Беленюк – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. 7 є. Дякую вам всім.  

Колеги, тепер у нас питання номер чотири. Про виконання Закону 

України "Про фізичну культуру і спорт" в частині підсумків виступу 

національної збірної команди України на ХХV літніх Дефлімпійських іграх.  

Матвію Вікторовичу, будь ласка, вам слово, міністр молоді і спорту.  
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БІДНИЙ М.В. Андрію Анатолійовичу, шановний, шановні колеги! Я 

перш за все хочу привітати всіх вас з Днем Соборності,  сьогодні  важливий 

для України день і дуже символічна дата. Я думаю, ми всі сьогодні маємо 

демонструвати єдність і соборність задля перемоги над нашим ворогом і для 

побудови нашого щасливого і спільного майбутнього в нашій єдиній країні. 

Я не буду забагато забирати часу, тому що я думаю, ми всі вболівали за 

наших дефлімпійців і спостерігали за їх феноменальним виступом. Втретє 

Україна здобула перемогу в загальному медальному заліку. І можливо я 

думаю, було б справедливо, щоб сьогодні тут і Валерій Михайлович Сушкевич 

і пан Леонід Касіцький доповіли щодо своїх вражень про ці змагання, про цю 

перемогу.  

З боку міністерства я хочу сказати, що вся підготовка була, на мою 

думку, якісна забезпечена і ми бачимо результат, і в подальшому ми плануємо 

приділяти першочергову увагу нашим дефлімпійцям для підготовки для участі 

в таких змаганнях. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Матвію Вікторовичу, дякую.  

Валерій Михайлович Сушкевич, будь ласка.  

 

СУШКЕВИЧ В.М. Вітаю, шановні колеги!  

Дякую, Андрію Анатолійовичу.  

Я постараюсь коротко, але по суті. Те, що акцентовано,  варто сьогодні 

почути. Колеги, те, що втретє, як наш міністр сказав, причому я хочу 

подякувати принагідно Міністерству молоді і спорту, Андрію Анатолійовичу, 

ваш комітет, наш комітет за те, що торкається цієї ситуації. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  
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СУШКЕВИЧ В.М. Тому що я не комплементарно, я дійсно розумію, що 

вклад комітету є в цю перемогу.  

Із того, що я хотів би сказати, шановні колеги, що із 174-х спортсменів 

майже 70 відсотків спортсменів приїхали з медалями. Тобто результативність 

висока і це суттєвий чинник. Із того, що також цікаво і повинно бути доведено 

до відома комітету, це хто лідери по областям. До речі, збірна складалась із 22-

х регіонів – це попри війну все-таки команда була реально збірною з 22-х 

регіонів. І Київ на першому місці,  Дніпро, Дніпропетровська область -  на 

другому і Харків, попри бомбардування і проблеми, на третьому. Це також 

знаковий чинник, який говорить про сутність того, що пов'язано з реальною 

роботою людей. 

Шановні колеги, ще один факт, який говорить про дієздатність системи 

міністерства, НКСІУ  і федерація. Це те, що 32 дебютанти національної збірної 

із 174-х завоювали 50 медалей. Тобто розумієте, що сьогодні спорт 

дефлімпійський,  він в роботі, він дає результативність і це суттєвий чинник, 

який варто зазначити сьогодні в нашій роботі. 

І хочу сказати, що важливо на сьогоднішній день, що цей результат, він 

був феноменальний об'явлений у світі, нам вдалося об'єднати світ, нам вдалося 

вигнати країну-агресора разом з сателітом, практично їх не було ні з прапором, 

ні з гімном, нічого. Більше того, ми добилися того, що було рішення 

оргкомітету про недопустимість  на трибунах навіть гасел "росія", "прапор" і 

так далі. За це штрафували.  Це була реальна робота, яка була зроблена 

федерацією, Національним комітетом за підтримки Мінмолодьспорту. 

Так коротко те, що я хотів вам сказати. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Валерію Михайловичу. 

У нас, значить... 
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ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Я вибачаюсь, Леонід Касіцький хотів сказати пару 

слів. Це перекладач. Я з сурдомови буду перекладати. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка. 

 

КАСІЦЬКИЙ Л.Ф.  Доброго дня, шановні колеги, комітет Верховної 

Ради України, Міністерство молоді та спорту України. Я дуже радий, що мене 

запросили до комітету і я хочу сказати, що дійсно велика подяка Міністерству 

молоді та спорту України, Національному комітету спорту  інвалідів, 

Українському центру "Інваспорт", що дійсно за дуже гарну підготовку наших 

спортсменів до участі у XXV літніх Дефлімпійських іграх у Токіо. 

Недивлячись на дуже тяжкий стан, ситуацію в країні ми змогли провести всі 

навчально-тренувальні збори в Україні, за кордоном, все було зроблено для 

нашої команди. І нам було, ми не розуміли, що як буде далі при підготовці 

спортсменів і під час виступу, але ми змогли виступити достойно, дійсно 

показати і доказати, що наші результати дуже високі. Наша система, система 

українського спорту, спорту інвалідів,  вона буде продовжувати так працювати 

і на майбутнє, надалі, на  наступні дефлімпійські ігри літні у 2029 році в Греції.  

Але є дуже велике прохання звернути увагу на те, що дуже багато 

спортсменів запитують у нас, у спортивної федерації, чому було обрізане нам 

фінансування з преміювання, тільки 46 відсотків. І ми пояснюємо: з тим, що у 

нас така ситуація в країні і є складності з фінансуванням. Але задають все одно 

питання, чому паралімпійці, олімпійці отримують у повному обсязі 

преміювання, винагороди, і зимові паралімпійські і олімпійські ігри також, а 

ми вже вдруге обрізаємось у питаннях преміювання і винагород. Це є 

дискримінацією серед дефлімпійців. Ми лідери у світовому спорті, весь світ 

до нас відноситься з повагою і вони розуміють, що Україна може брати участь 

у змаганнях під час такого важкого стану. І я пояснюю, що  в нас є підтримка 

з Комітету Верховної Ради України, Міністерства молоді та спорту, всі йдуть 
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нам назустріч і ми можемо добре готуватися. І вони радіють за нас у світі і 

бачать нас у світі. Але дуже велике прохання: зверніть увагу, будь ласка, 

Міністерство фінансів, Міністерство молоді та спорту, комітет, щоб усі премії 

були однакові для всіх,  а не скорочувалися. Минулий раз - 29 відсотків тільки 

було виплачено  винагород, а зараз - 46.  

Тому я дуже прошу Український центр NEO-SPORT, Національний 

комітет вирішити це питання, щоб не було дискримінації серед спортсменів-

дефлімпійців порівняно з паралімпійцями та олімпійцями. Дуже велике 

прохання розібратися в цьому питанні. І є відповідь від Міністерства фінансів 

на наш запит, чому така ситуація сталася. Ми розуміємо, так, там є нюанси і є 

формулювання щодо "до ста відсотків", тобто я розумію, у олімпійців немає 

фрази, висловлювання "до" у винагородах, я розумію це, але це є 

дискримінацією  по відношенню до нас.  

І друге.  Зараз є така брудна інформація від  ЗМІ, що ми,  якісь блогери 

пишуть, що ми недоотримали, що спортсмени недоотримали  фінансування з 

винагород, тому що іншу частину отримали Український центр інваспорту, ще 

Національний комітет спорту, Міністерство спорту, це неправдива 

інформація. Треба надати їм реальну інформацію, яка є, що дійсно дуже 

складна ситуація з фінансуванням. Але ці люди йдуть проти нас. І дійсно ми 

працюємо, тренуємося і дивимося на те, що зараз немає ні світла, холодно і ми 

продовжуємо тренуватися. І ці всі вкиди, вони мають бути зупинені. Комітет, 

я вас дуже прошу звернути увагу на цю проблему.  

Дуже дякую за увагу.  

 

СУШКЕВИЧ В.М. Андрію Анатолійовичу, можна два слова доповнити, 

якщо дозволите?  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Зараз,зараз. 

Дякую, Леоніде Федоровичу, вам. Дуже дякую. 
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Будь ласка, Валерію Михайловичу.             

 

СУШКЕВИЧ В.М. Андрію Анатолійовичу, ситуація дійсно така. Я 

просто хочу сказати, ну, перше, це  цинічна брехня, яка прозвучала в деяких 

соціальних мережах. Дивіться, на 25-й рік на нагороди дефлімпійців було 

заплановано 29 відсотків від того, що торкається стовідсоткового 

нагородження дефлімпійців, так само, як олімпійців і паралімпійців. 29!  І 47 

відсотків – це дякуючи тому, що міністерство разом з інваспортом, вони 

шукали можливості з інших статей державного бюджету по міністерству 

доповнити і в останню хвилину все-таки змогли щось добавити. І вийшло 47 

відсотків від потреби. Але це 47 відсотків.  

Ми звертались до Міністерства фінансів. На жаль, питання не було 

вирішено. Ну, я розумію складність ситуації, але, шановні колеги, федерація 

піднімає справедливо питання, що такий феноменальний результат, і 

спортсмени звертаються: чому ми дискриміновані? Це до тої ситуації, яка 

стоїть сьогодні, яка поставлена і яка сьогодні брудом облита. Достатньо 

подивитися на держвидатки державного бюджету і побачити, що питання не в 

розкраданні, як хтось хоче представити це, міністерством або інваспортом, або 

НКСІУ, а в реаліях того, що федерація подала завчасно, скільки треба, 

Міністерство молоді і спорту далі до показників, вони були не забезпечені 

тими потребами, втричі менше було запланованого. Така ситуація в реаліях. І 

моє прохання, і моє звернення, а  також долучаюсь до того, що сказав 

президент Федерації глухих, про можливість в подальшому все-таки питання 

винагороди дефлімпійців було в такому ж самому варіанті, як це робиться для 

олімпійських спортсменів.  

І останнє хочу сказати, Андрію Анатолійовичу, от дуже суттєва 

інформація. Один із найкращих дефлімпійців, який був на Дефлімпіаді, це  

Болдирев Мирослав – це ветеран війни, який втратив слух. І ми змогли 

підготувати його, він дуже талановитий пловець, він був один із молодих 
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талантів олімпійського плавання. Він отримав травми і він сьогодні завоював 

5 винагород на Дефлімпійських іграх. І суттєвий чинник, що ветерани 

попадають і в паралімпійський і  дефлімпійський спорт. І тоді стоїть питання 

в цих варіантах рівних умов і рівного відношення до них, так само як до 

олімпійців, які здобувають перемоги в світовому спорті. 

Дякую за увагу.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Валерію  Михайловичу.  

Колеги, якщо немає більше бажаючих з цього приводу? Все зрозуміло, 

тому я хотів би проект рішення зачитати.  

Перший пункт. Інформацію Міністерства молоді і спорту про виконання 

Закону України "Про фізичну культуру і спорт" в частині підсумків виступу 

національної збірної команди України на XXV Літніх Дефлімпійських іграх 

взяти до відома.  

Затвердити рішення комітету, воно додається, у вас є в матеріалах.  

Третє. Встановити відсутність перешкод щодо оприлюднення 

інформації Мінмолодьспорту щодо підсумків виступу національної збірної 

команди України на XXV Літніх Дефлімпійських іграх на офіційному 

вебпорталі Верховної Ради України. Така у нас зараз, як кажуть, такі у нас нові 

правила.  

Четверте. Рішення комітету надіслати в Кабінет Міністрів України та в 

Національний комітет спорту інвалідів України. 

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. Хто – за? 

 

БЕЛЕНЮК Ж.В. Беленюк – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. 7. 

Проти? Утрималися?  Немає. 

Рішення прийнято, колеги. 
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П'ятий пункт, п'яте питання. 

Про виконання Закону України "Про фізичну культуру і спорт" в частині 

підсумків виступу національної збірної команди України на XII Всесвітніх 

іграх. 

Матвію Вікторовичу, вам слово. 

 

БІДНИЙ М.В. Дякую, Андрію Анатолійовичу. 

Шановні колеги, ну тут також, я думаю, що нам всім було радісно 

спостерігати за перемогами наших спортсменів в китайському місті Ченду. Це 

була дуже непроста така делегація, дуже непрості умови роботи, непрості  

умови для виступу наших спортсменів з огляду на позицію сьогодні Китаю, 

так, і їх взаємодії і позиції по відношенню до війни, яку розв'язала Росія проти 

України. Тим не менш, наша команда посіла третє загальнокомандне місце, це 

ми повторили результат минулих Всесвітніх ігор. Ну і з боку  міністерства 

також було забезпечено повністю всі процеси, пов'язані і з підготовкою до цих 

змагань, і також ми продовжуємо приділяти велику увагу спортсменам з видів 

спорту, які входять до програми Всесвітніх ігор.  

Думаю, що представники Спортивного комітету  можливо розкриють 

більше деталей, якщо на те буде потреба. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, дякую, Матвію Вікторовичу. 

Ілля Миколайович, будь ласка.  

 

ШЕВЛЯК І.М. Шановний Андрію Анатолійовичу, шановні народні 

депутати, шановні учасники засідання, в мене дуже коротка інформація.  

Ну, по-перше, всіх зі святом. І хочу підтвердити, що неолімпійський 

спорт вже традиційно посідає перші місця на світовій арені, починаючи з 

Вроцлава 2017 року ми входимо в п'ятірку, в 2022 році ми посіли третє місце і 

в Ченду підтвердили цей результат. Насправді дуже потужний, всі атлети були 



19 

 

вмотивовані, частина атлетів перебувають в силах оборони, як і попередній 

раз, взяли відпустку і брали участь, представляли нашу Україну. 

Я хочу окремо подякувати народним депутатам нашого профільного 

комітету за окреме звернення до  організаторів проведення ігор щодо 

недопуску спортсменів країн-агресорів, насправді це мало велике значення. 

Плюс ми запустили спільно з Ольгою Саладухою публічний моніторинг 

спільно з Tribuna.com всіх так званих нейтральних атлетів, і за результатами 

вдалося зняти 5 атлетів представників країн-агресорів. 

Медіаохоплення цього разу було найбільше. Якщо брати глобальне по 

всьому світу, це близько пів мільярда. В українському сегменті медіааудиторія 

становила близько 15 мільйонів. Нам вдалося отримати безкоштовну 

трансляцію, в повному обсязі відбувалися трансляції на Суспільному, плюс 

щоденний моніторинг, новини в Єдиному марафоні і близько тисячі 

інформаційних повідомлень, які згенерував спортивний комітет. 

Медіаохоплення – 15 мільйонів, як на сьогодні на наші часи зі щоденним 

представленням у марафоні, мені здається, це був дуже хороший результат. 

Хочу подякувати міністерству, це ще одне підтвердження злагодженої 

роботи, що дало можливість забезпечити такий результат. 

Велике прохання до представників нашого комітету, профільного 

парламентського комітету, підтримати, ми внесли пропозицію, вже комітет 

раніше приймав рішення щодо збільшення винагород для призерів і чемпіонів 

Всесвітніх ігор, велике прохання підтримати: збільшити винагороди за золото 

– 800, 620 – срібло і 380 – за бронзу вже на наступних Всесвітніх іграх, 

оскільки це велика мотивація для наших спортсменів. 

Дуже дякую за увагу. Дякую за запрошення. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Ілля Миколайович,  ми на слух можемо сприйняти 

ваші цифри, тому що якщо є така необхідність, будь ласка, от з Матвієм 

Вікторовичем  якось направляйте на комітет, щоб у нас це було оформлено, і 
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ми тоді будемо це погоджувати і, скажімо так, лобіювати комітетом, як це ми 

зробили спільно з дійсно, Ольга Валеріївна була ініціатором, Василь Іванович, 

але це не тільки комітет в цьому постарався, це постаралася Верховна Рада, 

яка проголосувала за ці постанови.  

 

ШЕВЛЯК І.М. Дякую вам ще раз.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую вам.  

Колеги, у нас є проект рішення. Інформацію Міністерства молоді і 

спорту України про виконання Закону "Про фізичну культуру і спорт" в 

частині підсумків виступу національної збірної команди України на ХІІ 

Всесвітніх іграх взяти до відома.  

Затвердити рішення комітету.  

Встановити відсутність перешкод щодо оприлюднення інформації 

Мінмолодьспорту щодо підсумків виступу національної збірної команди 

України на офіційному вебпорталі Верховної Ради України. 

Рішення комітету надіслати Кабінету Міністрів України та Спортивному 

комітету України. 

Хто – за, прошу голосувати.       

 

БЕЛЕНЮК Ж.В. Беленюк – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. 7 бачу. Утримались і проти – нема. Рішення прийнято. 

Колеги, шосте питання. План роботи Комітету з питань молоді і спорту 

на п'ятнадцяту сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання. 

Подивіться, будь ласка, ваш план, інформацію, яка у вас є. Я коротко скажу, 

що ми пропонуємо затвердити План роботи Комітету з питань молоді і спорту 

на п'ятнадцяту сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання, а також 

пропозиції до порядку денного п'ятнадцятої сесії. Скільки вона ще, як кажуть, 
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буде, п'ятнадцята, шістнадцята, сімнадцята, вісімнадцята, це залежить від 

ЗСУ.  

Тому пропозиції до порядку денного п'ятнадцятої сесії включають 18 

законопроектів, 8 підготовлених до розгляду і 10 таких, що потребують 

підготовки. План роботи комітету передбачає 20 законопроектів, за якими ми 

є головними,  і 101 законопроект, які комітет має розглянути і подати свої 

пропозиції. Один – це питання, що планується розглянути комітетом в порядку 

контролю і понад 15 заходів, зокрема слухання в комітеті, участь у 

парламентських слуханнях, конференціях, форумах, молодіжних, спортивних 

подіях і таке інше.  

Прошу колег підтримати. Нема заперечень ні у кого? Хто за те, щоб  

План роботи комітету  затвердити, прошу голосувати.  

Хто – за? 6. 

Жан Венсанович. 

 

БЕЛЕНЮК Ж.В. Я  – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. 7. Дякую. Рішення прийнято. План затверджено.  

Сьоме питання. Пропозиції до порядку денного п'ятнадцятої сесії 

Верховної Ради дев'ятого скликання. Відтак у нас є пропозиції, будь ласка, 

подивіться. Я не буду їх всі зачитувати. Все, що я сказав, там є: 20 проектів, 

які ми плануємо подати і розглядати. І в принципі, у когось є з депутатів членів 

комітету якісь пропозиції щодо внесення змін тощо? Немає. 

Тому я пропоную затвердити позиції комітету до порядку денного 

п'ятнадцятої сесії Верховної Ради дев'ятого скликання.  

Хто – за, прошу голосувати? 7. Дякую. Рішення прийнято одноголосно.  

Останнє питання "Різне". В "Різному" у нас одне питання. Щодо надання 

пропозицій до складу робочої групи  Міністерства молоді і спорту щодо 

формування календарного плану заходів державної політики в молодіжній 
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сфері на 2026 рік. Комітет є головним, до речі. І тут ми пропонуємо 

рекомендувати Міністерству молоді і спорту включити до складу робочої 

групи  щодо формування календарного плану заходів державної політики в 

молодіжній сфері на 2026 рік народного депутата  України голову підкомітету 

з питань державної молодіжної політики Борзову Ірину Наумівну. Немає 

заперечень у членів комітету?  Немає.  

Ірино Наумівно, у вас відвід є? 

 

БОРЗОВА І.Н. Дякую за довіру. Буду приймати участь в робочій групі. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Чудово. 

Тому, хто за цю пропозицію, прошу голосувати. Хто – за? 6.  

Ірина Наумівна не голосує в зв'язку з тим, що є конфлікт дуже великих 

інтересів. Це правильно. 

 

_______________. Дякуємо вам за  такого делегата. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да. Дякую. 

Григорій Миколайович, вам слово. Бачу, що  ви підняли руку. 

 

СУРКІС Г.М. Я просто продемонстрував, що я разом з вами голосую. Я 

перепрошую із  запізненням 10 секунд.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, ні, ні, ми вас бачимо, тому що це вже ви бачите 10 

секунд після, а ми вас бачимо безпосередньо.  

 

СУРКІС Г.М. Дуже дякую, що ви звернули на мене увагу. Я скажу вам 

так, що, може, я спеціально привертаю увагу до себе, якщо сьогодні я, між 

іншим, притримуюсь позиції, що я голосую і нічого не кажу.   
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З Днем Соборності, між іншим.    

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Григорію Михайловичу, і вас теж. Але ви 

вирішили привернути до себе увагу під час голосування за Ірину Наумівну.  

 

СУРКІС Г.М. Ну, безумовно. Вона ж у нас красуня, як за неї можна не  

голосувати?  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Це ж я хотів, щоб ви підтвердили.  

Ну, у нас ж ще є Ольга Валеріївна.  

 

СУРКІС Г.М. Ну, Ольга Валеріївна не виступала, а наша красуня 

виступала. Тому я ціную обох наших дівчат.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колеги, я дуже радий, що у нас є ще запал гумору й 

оптимізму, на чому ми і тримаємося, вся наша українська нація і наш 

український народ.  

Тому я всім бажаю всього найкращого, бажаю здоров'я і, головне, 

вижити в цій ситуації. Залишилось недовго.  

Дякую вам. Слава Україні!  

 

ГОЛОСИ ІЗ ЗАЛУ. Героям слава! 

 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. З богом!     

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. До побачення.  
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